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Mercadillos Navideños 
9 días / 8 noches

Llegadas: 5 de diciembre 

Día 1. Viena
Llegada al aeropuerto de Viena y traslado al hotel. Cena de bienvenida en el famoso Restaurante Marchfelderhof con bebidas incluidas. Alojamiento.

Día 2. Viena
Desayuno. Visita panorámica de la ciudad, que ofrece una muy buena impresión de los numerosos lugares de interés de Viena. El aroma de la pastelería navideña, el vino caliente y las almendras tostadas llenan el aire. El casco antiguo y las calles comerciales se decoran con luces festivas y ponen a la ciudad en un ambiente navideño. Visitamos los Jardines del histórico Palacio Belvedere, antiguo palacio de verano del Príncipe Eugenio de Saboya. Disfrute de la magnífica vista de la ciudad, inmortalizada por el artista Giovanni Antonio Canal en sus cuadros de Viena. Continuaremos por la Ringstrasse con sus magnifico edificios como la Ópera Estatal, el Museo de Historia del Arte e Historia Natural, el monumento de María Teresa, el Parlamento austriaco, el Ayuntamiento de Viena, el Teatro Nacional y el Hofburg, sede de nuestro presidente Federal. Pasearemos por las pequeñas e idílicas calles del centro histórico de Viena y visitaremos el interior de la Catedral de San Esteban, la más grande de la ciudad. También pasaremos por el Reloj Anker, el Barrio Judío A continuación visitaremos el mercado navideño más famoso que está situado en el Rathausplatz. A la entrada del Mercado de Navidad de Viena, son recibidos por un arco de un metro de altura con velas. El tradicional mercado navideño ofrece regalos de Navidad, adornos para el árbol de Navidad, artesanías, delicias culinarias, dulces y bebidas calientes. El mercado navideño también cuenta con un carrusel de varios pisos (12 metros de altura) y un mundo navideño en el parque con un tren de renos, un sendero de belenes, una cabaña para niños y su propia pista de patinaje sobre hielo. Alojamiento.
Opcional: participar en un concierto de música clásica

Día 3. Viena - Oberndorf - Salzburgo
Desayuno. Salida hacia Salzburgo. Antes de llegar a la ciudad de Mozart, nos espera una experiencia muy especial. ¿Quién no conoce el villancico „Noche de paz“? Pocos saben que esta canción procede de Austria. Se interpretó por primera vez el 24 de diciembre de 1818 en la iglesia de San Nicolás de Oberndorf, cerca de Salzburgo. Visitamos la iglesia y el mercado navideño. Además, una oficina de correos especial nos ofrece una oportunidad única de enviar cartas a nuestros seres queridos con sellos especiales de Noche de Paz. Después, paseamos por el mercado navideño y nos fortificamos con delicias locales. Llegada a Salzburgo. Alojamiento.

Día 4. Salzburgo
Desayuno. visita panorámica pasando por el encantador casco antiguo, donde destaca la Casa Natal de Mozart, la Catedral y la Fortaleza. Finalizamos el recorrido de la visita de un mercado navideño. El histórico Mercado de Navidad de Salzburgo en Domplatz y Residenzplatz es uno de los mercados navideños más antiguos y hermosos del mundo. Su ubicación única en el centro del casco antiguo de Salzburgo, declarado Patrimonio de la Humanidad, los puestos tradicionales y su larga historia hacen del Mercado de Navidad de Salzburgo algo muy especial. Tarde libre y Alojamiento. 

Día 5. Salzburgo - Swarovski - Innsbruck
Desayuno. y traslado a Innsbruck con parada en el mundo de cristal de Svarosvy. El artista multimedia André Heller creó un lugar único de fantasía, que hasta hoy ha proporcionado a visitantes de todo el mundo momentos de asombro. El cristal en todas sus facetas ha sorprendido, emocionado e incluso transformado a los visitantes. Continuamos a Innsbruck y llegada al hotel. Alojamiento. 

Día 6. Innsbruck
Desayuno. visita de la ciudad de Innsbruck. La capital del Tirol, residencia de los Habsburgo en la Edad Media, fue también dos veces la sede de los juegos olímpicos de inverno.  Nuestra visita pasara por el Arco del triunfo hacia el casco antiguo con sus casas medievales donde destacan el famoso Tejadito de Oro, la Iglesia de la Corte, donde se encuentra la tumba del emperador Maximiliano I rodeada por las famosas estatuas negras gigantes de cobre, y el palacio Hofburg. Continuaremos para visitar un mercado de Navideño muy especial en el casco antiguo. Rodeado de las casas medievales del casco antiguo de Innsbruck, podrá sumergirse en el que probablemente sea el mercado navideño más tradicional de la ciudad. Más de 70 rústicos puestos navideños se alinean bajo el festivo árbol de Navidad. Olor a almendras y kiachln, figuras de belén talladas con cariño y coloridos sombreros de fieltro: el mercado navideño es todo arte popular. Al son de la banda de música de la torre del Tejado Dorado, podrá experimentar todas las facetas del hogar: paseando por el callejón de cuento de hadas o saboreando vino caliente especiado en los jardines de los huéspedes de los alrededores. Alojamiento. 

Día 7.  Innsbruck - Neuschwanstein - Munich 
Desayuno. Traslado al Castillo Neuschwanstein, construido por el rey Luis II de Baviera, más conocido por su apodo de “el Rey Loco”. La construcción se inspiraba en los castillos medievales de los «Caballeros Teutónicos» y sus salones aluden a mitos, fábulas y leyendas. A continuación, visita del Palacio de Linderhof, el más pequeño de los tres palacios construidos por Luis II de Baviera, que pretendía emular al Castillo de Versalles. Por la tarde continuación del viaje a Oberammergau, célebre por su recreación de la pasión de Cristo, tradición que data de 1633 y que se representa cada 10 años. Visitamos igualmente a Seguimos a la abadia benedictina de Ettal, fundada por la Casa de Wittelsbacher. Salida hacia Múnich. Alojamiento. 

Día 8. Múnich 
Desayuno. Visita panorámica de la capital de Baviera a orillas del río Isar, donde destaca la Catedral de Nuestra Señora, austera construcción del gótico tardío, La Iglesia gótica del Espírito Santo, la Iglesia de San Miguel y San Nepomuceno. Recorrido por el famoso Mercado en el Marienplatz. El mercado tradicional, con sus raíces en el siglo XIV, es considerado el más bonito entre los mercados navideños de Múnich. Como romántico telón de fondo el ayuntamiento neogótico de Marienplatz, esta ciudad le encantará con su antiguo encanto bávaro e invitará a saborearlo todo con todos los sentidos. Encuentre aquí también en el mayor mercado de belenes de Alemania. Alojamiento

Día 9. Múnich – México
Desayuno. Traslado al aeropuerto.
FIN DE NUESTROS SERVICIOS.

JULIÁ TOURS INCLUYE:


· Alojamiento con desayunos
· Cena de Bienvenida
· Traslados aeropuerto/hotel/aeropuerto en servicio compartido.
· Visitas según itinerario en servicio compartido.
· Transporte en autocar y guía de habla hispana durante su recorrido.
· Seguro de asistencia en viaje con cobertura COVID 

NO Incluye
· Vuelos internacionales y domésticos
· Excursiones opcionales
· Bebidas en las comidas mencionadas
· Ningún servicio no especificado
· Gastos personales
· Propinas

	TARIFA EN EUROS POR PERSONA 

	SERVICIOS TERRESTRES EXCLUSIVAMENTE                              (MÍNIMO 2 PASAJEROS) 

	5 de diciembre de 2025
	DBL
	SGL

	PRIMERA
	2305
	3265

	TARIFAS SUJETAS A DISPONIBILIDAD Y CAMBIO SIN PREVIO AVISO 

	CONSULTAR SUPLEMENTO PARA SEMANA SANTA, VERANO, NAVIDAD Y FIN DE AÑO










	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 

	Categoría
	Ciudad 
	Hotel 

	PRIMERA
	Viena 
	Lindner Am Belvedere

	
	Salzburgo
	Austria Trend Europa

	
	Innsbruck
	Ac by Marriott

	
	Munich
	Westing Grand


NOTAS IMPORTANTES:
· Es responsabilidad del pasajero contar con pasaporte vigente, así como visados, vacunas y requisitos necesarios para realizar su viaje. 
· El orden de los servicios podría variar según disponibilidad aérea y/o terrestre.
· Recomendamos viajar bajo la cobertura de una póliza de Seguro más amplia. Su ejecutivo de JuliàTours puede informarle.  
· Existen impuestos locales que se pagan directo en los aeropuertos, puede ser a la llegada o a la salida del destino. 
· Algunos hoteles cobran un resort fee que el pasajero deberá pagar en destino.
· El Horario estándar del Check in 15:00hrs y el Check Out 10:00hrs.
· Los traslados están considerados en horario diurno y para un mínimo de dos personas, en horario nocturno (22hrs-06hrs) y/o viajando un solo pasajero se deberá pagar un suplemento. 
· Los niños mayores de 11 años pagan como adulto. 
· Pueden entrar solo tres personas solamente en la habitación, (3adt o 2adt +1mnr).
· CENA DE BIENVENIDA EN VIENA: Los clientes llegando después de las 3 de la tarde tendrán su cena de bienvenida el sábado.
· Habitaciones triples solo bajo petición y sujetas a disponibilidad hasta confirmación. Consideramos habitación triple, una habitación doble con una cama matrimonial y una cama adicional/sofá que en ocasiones no tiene el mismo tamaño ni ofrece la misma comodidad.
· Hoteles son previstos o similares, sujetos a cambios en cualquier momento aun estando en el destino, sin reembolso o compensación.
· Precios sujetos a cambios sin previo aviso, no reembolsable. 
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Consulte términos y condiciones en www.juliatours.com.mx
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