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Corea y su Experiencia completa de Taekwondo
10 días / 09 noches
PROGRAMA PARA GRUPOS

Llegadas: Específicas

Día 1. Incheon-Muju
Llegando al Aeropuerto Internacional de Incheon(con vuelo directo, código de aeropuerto ICN, 6AM hora local), encuentro con el guía local de habla hispana. Se les ofrecerá un chip celular de 10 días con datos ilimitados(incluido) para que los pasajeros disfruten al máximo de su viaje en Corea sin preocuparse de Wifi. Desayuno(no incluido) en el Aeropuerto. Salida hacía Muju. Almuerzo(incluido) en hyugeso, donde es el paradero en la carretera con muchas instalaciones convenientes para pasajeros. Llegaremos a Muju, donde el Complejo Nacional de Taekwondo está ubicado. Taekwondo es un arte marcial de origen coreano que combina técnicas de combate, defensa personal, disciplina mental y filosofía. Se practica en más de 200 países y cuenta con millones de seguidores. Es reconocido no solo como un arte marcial, sino también como un deporte olímpico y un medio para fortalecer la mente y el cuerpo. Y el Complejo de Taekwondo es un lugar donde el gobierno coreano opera para la difusión de Taekwondo a través de varias experiencias e instalaciones. Participaremos al programa de Taekwondo por 5 días y 4 noches con el alojamiento dentro del Complejo. En el 1er día, aprenderemos Taekwondo en nivel básico y haremos un tour por todo el Complejo para conocer. Cena(incluida). Alojamiento en Muju.

*El itinerario de este tour se ha planificado para los pasajeros que ingresan en el vuelo directo AM90 de Aeroméxico desde Ciudad de México a Incheon. En caso de que lleguen en otros vuelos, en diferentes horarios o a otros aeropuertos, se recomienda que se hospeden una noche anterior cerca del aeropuerto para que pueda unirse al grupo al día del inicio. Al iniciar el tour, se les ofrecerá el pick up en su hotel en caso de hospedarse entre los hoteles de abajo. Al contrario, se reúnen en el piso de llegadas internacionales. Alojamiento. 

Día 2. Muju
Desayuno en el Complejo. Empezará el 2do día del programa. Experimentará los ejercicios básicos de Taekwondo con los equipos de protección que se usan en los partidos oficiales de Taekwondo. Almuerzo y cena(incluido). Alojamiento en Muju.
*El programa de Taekwondo se puede cambiar sin previo aviso en caso de que el Complejo necesite.



Día 3. Muju
Desayuno en el Complejo. Empezará el 3er día del programa. Experimentará los ejercicios básicos de Taekwondo con los equipos de protección que se usan en los partidos oficiales de Taekwondo. Almuerzo y cena(incluido). Alojamiento.
*El programa de Taekwondo se puede cambiar sin previo aviso en caso de que el Complejo necesite.

Día 4. Muju
Desayuno en el Complejo. Empezará el 4to día del programa. Saldrán a un pueblo pequeño llamado Imsil, donde se producen quesos coreanos, y van a experimentar cómo producir queso. Almuerzo (incluido). Pasaremos a Jeonju, para visitar la Aldea de Hanok(casa tradicional) de Jeonju, el que se puede ver los ambientes tradicionales y es un lugar turístico y famoso en Corea. Cena (incluido) en Jeonju. Regreso al Complejo y tiempo libre. Alojamiento.

*El programa de Taekwondo se puede cambiar sin previo aviso en caso de que el Complejo necesite

Día 5. Muju-Busan
Desayuno. Check out en el hospedaje del Complejo. Almuerzo(incluido). Traslado a Busan en transporte privado. Llegando a Busan, haremos el check-in en hotel y tendremos un tiempo libre para descansar y disfrutar Busan como el gusto de turistas y tiempo libre en la playa Haeundae, que es la playa favorita de los coreanos. Cena(no incluida). Alojamiento.

Día 6. Busan
Desayuno. Tomaremos Songdo Teleférico Marítimo(incluido) el que pasa encima del mar y los pasajeros pueden disfrutar el paisaje a través del piso de cristal de la cabina. Luego iremos al Aldea Cultural Gamcheon, que es una aldea colorida y llena de murales, entre ellos podrán encontrar El principito que es el carácter representativo de la aldea. Después, nos trasladamos a los mercados de Gukje, y Bupyeong. Son los mercados representativos de Busan y muchos turistas visitan aquí. También los pasajeros podrán encontrar muchas comidas callejeras de Busan. Almuerzo(no incluido) en los mercados. Pasaremos al Templo Haedong Yonggungsa, el que está acostado al mar del sur de la península con un paisaje increíble. Regresaremos al hotel para tomar un descanso. Cena(no incluida). En la noche, iremos a la playa de Gwangalli con el paisaje nocturno de su puente iluminado. Alojamiento.

Día 7. Busan-Seúl 
Desayuno.Check out en el hotel. Traslado a la estación de Busan para tomar el tren bala KTX(incluido), que llega hasta más de 300km/h de velocidad, hacía Seúl. Llegando a Seúl, pasaremos por hotel para dejar los equipajes. Durante la estancia en Seúl, vamos a trasladarnos en transportes públicos con tarjeta de movilidad T-money.(incluido) El sistema de transportes públicos de Corea es muy conocido por su infraestructura desarrollada y tecnología, además como la capital, Seúl, es una de las ciudades más congestionadas del mundo podremos evitar el tráfico viajando en transportes públicos como un coreano local. Después de dejar las maletas en el hotel, nos dirigiremos a Starfield COEX Mall que es el centro comercial subterránea más grande del Asia. También visitaremos la famosa biblioteca Byeolmadang. 


Después, iremos al parque de Río Han, que el lugar favorito de picnic para los locales de Seúl. Cena(incluido) con Chi-maek, que es una palabra combinada entre Chicken(pollo frito coreano) y Maekju(cerveza). Después, tomaremos un crucero(incluido) del Río Han, disfrutando del recorrido romántico los pasajeros podrán admirar el espectáculo de láser con fuente durante el período de abril a octubre. Cuando terminemos el recorrido en crucero, nos trasladamos al hotel en transporte público. Alojamiento.

* El espectáculo de láser con fuente se realiza durante el período de abril a octubre y se puede cancelar sin previo aviso por el clima.

Día 8.  Seúl
Desayuno.Durante la estancia en Seúl, vamos a trasladarnos en transportes públicos con tarjeta de movilidad T-money.(incluido) El sistema de transportes públicos de Corea es muy conocido por su infraestructura desarrollada y tecnología, además como la capital, Seúl, es una de las ciudades más congestionadas del mundo podremos evitar el tráfico viajando en transportes públicos como un coreano local. Visitaremos el Palacio Real Gyeongbokgung con renta de Hanbok(incluido). Hanbok es atuendo tradicional de Corea y los pasajeros podrán disfrutar el recorrido dentro del palacio vestido con un traje tradicional de Corea. Almuerzo(incluido). Después, iremos a Aldea Tradicional Bukchon Hanok, donde está lleno de las casas tradicionales, hanok. Visitaremos Templo Budista Jogyesa, el que es visitado por muchos locales capitalinos ya que está situado en una zona muy céntrica dentro de la capital. Y visitaremos Insadong, que es una zona de compras de souvenirs. Pasaremos por Myeongdong, que es una calle famosa por gran variedad de compras de productos coreanos. Regresaremos al hotel o quienes quieran quedarse más tiempo en Myeongdong podrán regresar caminando o en transporte público al hotel por su cuenta. Cena(no incluida) Alojamiento.

Día 9. Seúl
Desayuno .Los pasajeros tendrán el tiempo libre todo el día para disfrutar la ciudad como sus gustos. Ofreceremos un archivo digital con las listas de puntos turísticos, así que los pasajeros podrán visitar más lugares por su cuenta con la tarjeta de movilidad T-money que hemos regalado. Que disfruten con calma los lugares como: Torre N Seoul, Lotte World Tower, Parque de atracciones Lotte World, Mercado Namdaemun, Mercado Gwangjang, Museo nacional de Corea, etc. También contamos con un tour opcional de experiencia de hacer Kimchi(no incluido). Se realiza en un taller de Kimchi y después de la experiencia, pueden llevar su kimchi hecho a su casa! Alojamiento.

Día 10. Seúl-Incheon
Desayuno. Check-out en el hotel, sin desayuno. A las 7AM traslado del hotel al aeropuerto ICN(sin asistencia de guía). Los pasajeros harán su check-in de vuelo en los mostrados de la aerolínea por su cuenta.

FIN DE NUESTROS SERVICIOS

JULIÁ TOURS INCLUYE:


· Traslado en compartido desde el Hotel en Seúl hasta el Aeropuerto ICN día 10 de salida
· Traslado en transporte privado entre ciudades y visitas
· Traslado en Transporte público en Seúl 
· Hospedaje con Hab. DBL, TPL o CPL (sujeto a disponibilidad) con desayuno en el complejo de Taekwondo 
· Hospedaje en hoteles 3*, 4* con Hab. DBL con desayuno  
· Boleto de KTX(tren de alta velocidad) de Busan a Seúl
· Tarjeta de movilidad T-money con recarga de saldo
· Guía local de habla hispana durante todo el itinerario
· 6 almuerzos, 5 cenas
· Entradas a los lugares de visita
· Experiencias en el Complejo Nacional de Taekwondo
· Renta de uniforme de Taekwondo 
· Recorrido en crucero en Río Han
· Teleférico marítimo Songdo en Busan con cabina cristal
· Renta de Hanbok(traje tradicional coreano) para el recorrido en el Palacio Gyeongbokgung 
· (CORTESÍA) CHIP CELULAR (DATOS ILIMITADOS - 10 DÍAS)
· Seguro Básico de Asistencia

NO Incluye
· Vuelos internacionales y domésticos
· Excursiones opcionales
· Bebidas en las comidas mencionadas
· Ningún servicio no especificado
· Gastos personales
· Propinas

	TARIFA EN USD POR PERSONA 

	SERVICIOS TERRESTRES EXCLUSIVAMENTE               (MÍNIMO 10 PASAJEROS) 

	04 Junio-26 Noviembre
	DOBLE 
	TRIPLE
	SENCILLA

	PRIMERA BASE 10 PASAJEROS
	3486
	3486
	4637

	Sup Temporada Alta
	233
	233
	233

	TARIFAS SUJETAS A DISPONIBILIDAD Y CAMBIO SIN PREVIO AVISO 

	CONSULTAR SUPLEMENTO PARA SEMANA SANTA, VERANO, NAVIDAD Y FIN DE AÑO
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	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 

	Categoría
	Ciudad 
	Hotel 

	PRIMERA
	Muju
	Complejo Nacional de Taekwondo

	
	Busan
	Silla Stay Haeundae

	
	Seúl
	Travelodge Euliro Myeongdong




NOTAS IMPORTANTES:

· Es responsabilidad del pasajero contar con pasaporte vigente, así como visados, vacunas y requisitos necesarios para realizar su viaje. 
· El orden de los servicios podría variar según disponibilidad aérea y/o terrestre.
· Recomendamos viajar bajo la cobertura de una póliza de Seguro más amplia. Su ejecutivo de JuliàTours puede informarle.  
· Existen impuestos locales que se pagan directo en los aeropuertos, puede ser a la llegada o a la salida del destino. 
· Algunos hoteles cobran un resort fee que el pasajero deberá pagar en destino.
El Horario estándar del Check in 15:00hrs y el Check Out 10:00hrs.
· Los traslados están considerados en horario diurno y para un mínimo de dos personas, en horario nocturno (22hrs-06hrs) y/o viajando un solo pasajero se deberá pagar un suplemento.
· No hay llegadas del 21 Enero al 02 de Febrero debido al Año Nuevo Chino.
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Consulte términos y condiciones en www.juliatours.com.mx

( f ) Julid Tours México Oficial @ Juliatoursmx _in Julid Tours




